

Dragi prijatelji, partneri, poslovni saradnici,

Izuzetno mi je zadovoljstvo da vas obavestim da je na ovogodišnjoj tradicionalnoj dodeli „Euromoney nagrade za izvrsnost 2022“ (Euromoney Awards for Excellence 2022), OTP banka Srbija nagrađena priznanjem za „Najbolju banku u Srbiji“.

Reč je o jednom od najznačajnijih i najprestižnijih priznanja u finansijskom sektoru, koje se dodeljuje poslednje tri decenije. Ove godine, stručni žiri je imao veoma izazovan i težak zadatak, s obzirom na to da je broj pristiglih prijava rekordan i to iz čak 100 zemalja. Sve ovo nam govori da možemo da budemo ponosni jer je OTP banka u izuzetno jakoj i kvalitetnoj konkurenciji, **prepoznata kao najbolja.**

Kao rezultat uspešno sprovedene najkompleksnije integracije u regionu u jeku pandemije, odličnih poslovnih rezultata uz rastuću profitabilnost, operativnu efikasnost i zdrav rast portfolija kredita, OTP banka se izdvojila kao lider na bankarskom tržištu.

Takođe, veoma nas raduje što su „Euromoney nagrade za izvrsnost 2022“ za najbolju banku dodeljene i matičnoj OTP banci u Mađarskoj, kao i članicama OTP Grupe u Bugarskoj, Moldaviji i Albaniji. To je dodatna potvrda naše međunarodne ekspertize i liderske pozicije u Centralnoj i Istočnoj Evropi.

Naši rezultati, ipak, ne bili mogući bez vas! Zbog toga, u svoje ime i u ime OTP banke, želim da vam se zahvalim na poverenju koje ste nam ukazali i što ste nas prepoznali kao dugoročnog partnera na kojem možete da se oslonite.

Naša posvećenost klijentima, kvalitet i inovativnost ponude, efikasnost saradnje, društveno odgovorno poslovanje i poslovna strategija je ono što nas posebno izdvaja na domaćem tržištu. Posvećeni smo misiji da obezbedimo najbolje moguće iskustvo pružanjem vrhunskih usluga, i srećni smo što su, pored vaše podrške i poverenja, i vrhunski svetski stručnjaci prepoznali naše napore i postignute rezultate.

Podsetiću, iza nas je jedan od najizazovnijih perioda na finansijskom tržištu, tokom kojeg smo uspešno sproveli najkompleksniju bankarsku integraciju na ovim prostorima. Postigli smo rekordne poslovne rezultate i zadržali poziciju najvećeg kreditora privrede, stanovništva i lidera na tržištu faktoring, lizing i e-commerce usluga. Veliku pažnju posvećujemo društveno odgovornom poslovanju i sa razlogom smo se pozicionirali kao predvodnici zelene tranzicije u Srbiji i primeni ESG principa delovanja.

OTP banka je u prvom kvartalu 2022. ostvarila 33 miliona evra profita sa 16,7% ROE, čime je vodeća banka na tržištu. Na dan 31.03.2022. godine, aktiva je iznosila 5,78 milijardi evra, što predstavlja porast neto aktive u odnosu na prvi kvartal 2021. godine od 10 odsto. Kada je reč o kreditima, sa ukupnim iznosom od skoro 4,5 milijardi evra u prvom kvartalu ove godine zadržano je prvo mesto na srpskom tržištu sa učešćem od 17,5 odsto. U okviru OTP Grupe u Srbiji posluju i OTP Leasing Srbija, lider na tržištu lizinga u našoj zemlji, kao i OTP Osiguranje koje pruža usluge životnog osiguranja preko OTP banke.

Uveren sam da ćemo i u budućnosti jačati naše partnerstvo i zajedno postizati još bolje poslovne rezultate. U istom duhu, i sa dodatnom odgovornošću, koju ovo priznanje donosi nastavićemo ovaj trend u vremenu koje je pred nama.

Želim vam zdravlje, lični prosperitet i mnogo uspeha u našim novim, zajedničkim projektima.

Srdačno vaš,

Predrag Mihajlović
Predsednik Izvršnog odbora OTP banke Srbija